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Câu 1 (1,5 điểm).


Cho biểu thức 
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[image: image3.wmf]4.

x

¹

 Rút gọn biểu thức 
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 và tìm 
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Câu 2 (1,0 điểm).


Tìm hai số nguyên tố 
[image: image7.wmf]p

 và 
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 biết rằng 
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 và 
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 đều là các số chính phương.

Câu 3 (2,0 điểm).


a) Giải phương trình 
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b) Giải hệ phương trình 
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Câu 4 (1,0 điểm).


Cho đường thẳng 
[image: image13.wmf]():2
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[image: image14.wmf]m

 là tham số) và parabol 
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. Tìm 
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 để 
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 cắt 
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 tại hai điểm phân biệt có hoành độ 
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 sao cho 
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Câu 5 (3,5 điểm).


Cho tam giác nhọn 
[image: image21.wmf]ABC(AB<AC)

 nội tiếp đường tròn 
[image: image22.wmf](O)

, 
[image: image23.wmf]D

 là điểm chính giữa trên cung nhỏ 
[image: image24.wmf]BC

 của đường tròn 
[image: image25.wmf](O)

, 
[image: image26.wmf]H

 là chân đường cao vẽ từ 
[image: image27.wmf]A

 của tam giác 
[image: image28.wmf]ABC.

 Hai điểm 
[image: image29.wmf]K,L

 lần lượt là hình chiếu vuông góc của 
[image: image30.wmf]H

 lên 
[image: image31.wmf]AB

 và 
[image: image32.wmf]AC.

 


a) Chứng minh 
[image: image33.wmf]AL.CB=AB.KL

.


b) Lấy điểm 
[image: image34.wmf]E

 trên đoạn thẳng 
[image: image35.wmf]AD

 sao cho 
[image: image36.wmf]DB=DE.

 Chứng minh 
[image: image37.wmf]E

 là tâm đường tròn nội tiếp tam giác 
[image: image38.wmf]ABC.



c) Đường thẳng 
[image: image39.wmf]KL

 cắt đường tròn 
[image: image40.wmf](O)

 tại hai điểm 
[image: image41.wmf]M,N

 (K nằm giữa M, L). Chứng minh 
[image: image42.wmf]AM=AN=AH.


Câu 6 (1,0 điểm).


Cho hai số thực dương 
[image: image43.wmf]a

 và 
[image: image44.wmf]b

 thỏa mãn 
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. Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức 
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	Câu
	Nội dung
	Điểm

	Câu 1

(1,5)
	Cho biểu thức 
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. Rút gọn biểu thức  
[image: image50.wmf]A

 và tìm 
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	Câu
	Nội dung
	Điểm

	Câu 2
(1,0)
	Tìm 2 số nguyên tố 
[image: image57.wmf]p

 và 
[image: image58.wmf],
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 biết rằng 
[image: image59.wmf]pq
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 và 
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 đều là các số chính phương.
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	 Theo đề ta có 
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	Từ 
[image: image63.wmf]q

  là số nguyên tố và 
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Kết luận: (p;q) = (5;11), (13;3).
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	Trình bày cách khác:
	

	
	 Theo đề ta có 
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	Vì 
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Do 
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	Vậy 
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	Câu
	Nội dung
	Điểm

	Câu 3
(2,0)
	a) Giải phương trình  
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	Điều kiện: 
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	Vậy phương trình đã cho có hai nghiệm: 
[image: image121.wmf]1,3.
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	b) Giải hệ phương trình  
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	+ Với 
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	Vậy hệ phương trình đã cho có 4 nghiệm: 
[image: image135.wmf](1;1),(3;3),(1;0),(3;4).
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* Lưu ý: Học sinh giải đúng một trong 2 trường hợp: với 
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	Câu
	Nội dung
	Điểm

	Câu 4
(1,0)
	Cho đường thẳng 
[image: image138.wmf]():2

dyxm

=+

 (
[image: image139.wmf]m

 là tham số) và parabol 
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	   Phương trình hoành độ giao điểm của 
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	Lưu ý : Nếu thí sinh không lập ∆’ riêng mà ghi chung ở phần lập luận 2 nghiệm phân biệt thì vẫn được 0,5đ.
	


	Câu
	Nội dung
	Điểm

	Câu 5

(3,5)
	Cho tam giác nhọn 
[image: image162.wmf]ABC(AB<AC)

 nội tiếp đường tròn 
[image: image163.wmf](O)

, 
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 là điểm chính giữa trên cung nhỏ 
[image: image165.wmf]BC

 của đường tròn 
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, 
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 là chân đường cao vẽ từ 
[image: image168.wmf]A

 của tam giác 
[image: image169.wmf]ABC.

 Hai điểm 
[image: image170.wmf]K,L

 lần lượt là hình chiếu vuông góc của 
[image: image171.wmf]H

 lên 
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 và 
[image: image173.wmf]AC.
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Hình vẽ phục câu a: 0,25 đ
Hình vẽ phục cả hai câu b, c: 0,25 đ
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	a) Chứng minh 
[image: image175.wmf]AL.CB=AB.KL
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	Suy ra 
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	Lưu ý: HS chứng minh được ∆AKL ~ ∆ACB theo cách khác vẫn được 0,75đ.
	

	
	b) Lấy điểm 
[image: image179.wmf]E

 trên đoạn thẳng 
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 sao cho 
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 Chứng minh 
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 là tâm đường tròn nội tiếp tam giác 
[image: image183.wmf]ABC.
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	+ AE là đường phân giác trong của góc 
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	  Từ (1), (2) và (3) suy ra 
[image: image188.wmf]·
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 hay BE là phân giác trong của  góc 
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Từ (*) và (**) suy ra E là tâm đường tròn nội tiếp của tam giác ABC.
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	c) Đường thẳng 
[image: image190.wmf]KL

 cắt  đường tròn 
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 tại hai điểm 
[image: image192.wmf]M,N

 (K nằm giữa M, L).

Chứng minh 
[image: image193.wmf]AM=AN=AH.
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	+ Hai tam giác AKL và ACB đồng dạng.
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	+ Chứng minh được hai tam giác ALN và ANC đồng dạng. 
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	Suy ra 
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Từ (5) và (6) suy ra 
[image: image199.wmf]AM=AN=AH.


	0,25


	Câu
	Nội dung
	Điểm

	Câu 6

(1,0)
	Cho hai số thực dương 
[image: image200.wmf]a

 và 
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 thỏa mãn 
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Đặt 
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Suy ra 
[image: image212.wmf]10
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--------------- HẾT ---------------
* Lưu ý: 


Nếu thí sinh làm bài không theo cách nêu trong đáp án nhưng đúng thì vẫn cho đủ số điểm từng phần như hướng dẫn quy định.

__





/





M





N





K





L





O





E





D





H





C





B





A








Trang 1/5

_1589077117.unknown

_1589137343.unknown

_1589137393.unknown

_1589739145.unknown

_1589739767.unknown

_1589740257.unknown

_1589783504.unknown

_1589784900.unknown

_1589796571.unknown

_1589796733.unknown

_1589783533.unknown

_1589784815.unknown

_1589783406.unknown

_1589783442.unknown

_1589740653.unknown

_1589739893.unknown

_1589740210.unknown

_1589740231.unknown

_1589740183.unknown

_1589739783.unknown

_1589739180.unknown

_1589739375.unknown

_1589739451.unknown

_1589739476.unknown

_1589739196.unknown

_1589739168.unknown

_1589661317.unknown

_1589738481.unknown

_1589738606.unknown

_1589738744.unknown

_1589738899.unknown

_1589739078.unknown

_1589738765.unknown

_1589738638.unknown

_1589738727.unknown

_1589738736.unknown

_1589738653.unknown

_1589738637.unknown

_1589738578.unknown

_1589738591.unknown

_1589738515.unknown

_1589736500.unknown

_1589736581.unknown

_1589661327.unknown

_1589660411.unknown

_1589661306.unknown

_1589661312.unknown

_1589661301.unknown

_1589137406.unknown

_1589660409.unknown

_1589660410.unknown

_1589137409.unknown

_1589137412.unknown

_1589137399.unknown

_1589137402.unknown

_1589137396.unknown

_1589137368.unknown

_1589137381.unknown

_1589137387.unknown

_1589137390.unknown

_1589137384.unknown

_1589137374.unknown

_1589137378.unknown

_1589137371.unknown

_1589137356.unknown

_1589137362.unknown

_1589137365.unknown

_1589137359.unknown

_1589137349.unknown

_1589137353.unknown

_1589137346.unknown

_1589091577.unknown

_1589137318.unknown

_1589137331.unknown

_1589137337.unknown

_1589137340.unknown

_1589137334.unknown

_1589137325.unknown

_1589137328.unknown

_1589137321.unknown

_1589136986.unknown

_1589137300.unknown

_1589137312.unknown

_1589137315.unknown

_1589137309.unknown

_1589137203.unknown

_1589137293.unknown

_1589137296.unknown

_1589137290.unknown

_1589137052.unknown

_1589137077.unknown

_1589137089.unknown

_1589137022.unknown

_1589091636.unknown

_1589136659.unknown

_1589136840.unknown

_1589093114.unknown

_1589093816.unknown

_1589136635.unknown

_1589093583.unknown

_1589091693.unknown

_1589091600.unknown

_1589077167.unknown

_1589077211.unknown

_1589077224.unknown

_1589078557.unknown

_1589078561.unknown

_1589091352.unknown

_1589078558.unknown

_1589077240.unknown

_1589077243.unknown

_1589078556.unknown

_1589077246.unknown

_1589077230.unknown

_1589077233.unknown

_1589077236.unknown

_1589077227.unknown

_1589077218.unknown

_1589077221.unknown

_1589077215.unknown

_1589077180.unknown

_1589077193.unknown

_1589077199.unknown

_1589077205.unknown

_1589077208.unknown

_1589077202.unknown

_1589077196.unknown

_1589077190.unknown

_1589077174.unknown

_1589077177.unknown

_1589077171.unknown

_1589077142.unknown

_1589077155.unknown

_1589077161.unknown

_1589077164.unknown

_1589077158.unknown

_1589077148.unknown

_1589077152.unknown

_1589077145.unknown

_1589077129.unknown

_1589077136.unknown

_1589077139.unknown

_1589077133.unknown

_1589077123.unknown

_1589077126.unknown

_1589077120.unknown

_1588559411.unknown

_1589076875.unknown

_1589077092.unknown

_1589077104.unknown

_1589077111.unknown

_1589077114.unknown

_1589077107.unknown

_1589077098.unknown

_1589077101.unknown

_1589077095.unknown

_1589077064.unknown

_1589077086.unknown

_1589077089.unknown

_1589077067.unknown

_1589077051.unknown

_1589077054.unknown

_1589076881.unknown

_1589077042.unknown

_1589077045.unknown

_1589076885.unknown

_1589076878.unknown

_1589076847.unknown

_1589076859.unknown

_1589076869.unknown

_1589076872.unknown

_1589076862.unknown

_1589076853.unknown

_1589076856.unknown

_1589076850.unknown

_1589076834.unknown

_1589076840.unknown

_1589076844.unknown

_1589076837.unknown

_1589076822.unknown

_1589076831.unknown

_1589076818.unknown

_1588559360.unknown

_1588559385.unknown

_1588559398.unknown

_1588559405.unknown

_1588559408.unknown

_1588559402.unknown

_1588559392.unknown

_1588559395.unknown

_1588559389.unknown

_1588559372.unknown

_1588559379.unknown

_1588559382.unknown

_1588559376.unknown

_1588559366.unknown

_1588559369.unknown

_1588559363.unknown

_1588559334.unknown

_1588559347.unknown

_1588559353.unknown

_1588559357.unknown

_1588559350.unknown

_1588559341.unknown

_1588559344.unknown

_1588559337.unknown

_1588559321.unknown

_1588559328.unknown

_1588559331.unknown

_1588559325.unknown

_1588559315.unknown

_1588559318.unknown

_1588559312.unknown

